

# ТЕАТРАЛЬНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ

Традиционной становится декада театрального искусства трудящихся Железнодорожного района, проводимая райкомом партии совместно с театром «Красный факел».

Очередная декада открывается сегодня, посвящена она большому празднику в жизни советского народа — 40-летию Великой Победы. В эти дни в театр придут ветераны Великой Отечественной войны, труженики военного тыла.

Как всегда, в афишу декады войдут лучшие спектакли театра: «Порог» А. Дударева, «Святой и грешный» М. Варфоломеева, классика будет представлена комедией Н. Гоголя «Женитьба», зарубежный репертуар — французской пьесой «Человек, который платит» И. Жамиака и испанской — «Деревья умирают стоя» А. Касоны.

Декада откроется спектаклем «Правда памяти» А. Абдуллина, зрителями которого станут железнодорожники района. По решению коллектива театра сбор от этого спектакля будет перечислен в Фонд мира.

В течение десяти дней пройдут обсуждения спектаклей, зрительская конференция, творческие встречи ведущих актеров театра с тружениками района непосредственно на предприятиях, в цехах.

«СОБИРАТЕЛЬ»

М. В. С. КОЖИВАН

13 НОЯ 1944